
「オンライン意見箱」の実施について（報告）

１ 対 象 市内在住・在学の高校生～大学生

２ 期 間 令和６年７月12日（金）～31日（水）

３ 回答数 ８３件

【質問２】 高校や大学を卒業後、住みたい地域はありますか。

１ いわき市 36人 43.4%

２ いわき市以外の福島県内 12人 14.5%

３ 首都圏 24人 28.9%

４ その他 10人 12.0%

無記入 1人 1.2%

【質問３】問２で「１ いわき市」と回答した理由（複数回答あり）

いわき市
(43.4%)

・住み慣れたところがいいから（10件）
・いわきが好きだから（５件）
・地元で働きたい／地元に貢献したい（４件） 等

県内
(14.5%)

首都圏
(28.9%)

その他
(12.0%)

・進学や就職のため（16件）
・充実した生活環境や娯楽等を求めるから（11件）
・交通の便がいい場所に住みたい（４件）
・都会に住みたい（４件） 等

【質問３】問２で「２～４（いわき市以外）」と回答した理由（複数回答あり）

【質問４】あなたが、将来暮らしてみたいと思う未来のいわき市の姿を、
思いつくまま、自由に入力してください。（複数回答あり）

・お店やレジャー施設等が充実している町（25件）
・交通の便がいい町（11件）
・みんなが住みやすい町、
誰もが安心して暮らせる市（10件）

・子ども・子育て支援が充実している町、
子育てしやすい町（６件）

・自然の豊かな町（５件）
・観光に力を入れている町、観光客で賑わう町（５件）
・いわきならではのもの（産業・観光等）を
活かす町（５件）

・治安のいい町・平和な町（５件）
・活気があって賑わっている町（５件） 等

無記入
(1.2%)

【質問１】 現在在学している学校はどれですか。

高校 81人 ／ 短期大学 １人 ／ 大学１人

子ども・若者の意見表明機会確保の取組みについて-①
資料１-①



「こどもまんなかトーク in くほんじ学童クラブ」
の実施について（報告）

１ 開催日 令和６年８月６日（火）10：30～11：30

２ 場 所 くほんじ学童クラブ（平九品寺町）

３ 参加者 くほんじ学童クラブを利用する小学生４～６年生 10名

４ 概 要 市長と小学生による意見交換。主な意見は以下のとおり。

【テーマ１】 学童「あるある」

・外遊びの開始時間を早くしてほしい。水遊びの回数を多くしてほしい。
・トイレをもう１つ増やしてほしい。
・人気のおやつの数を増やしてほしい。
・漫画やおもちゃを増やしてほしい。
・使ったおもちゃを元の場所に戻してほしい。
・ゴミが片付けられていないときがある。

【テーマ２】 学校・家庭の「あるある」「なんでやねん」

【テーマ３】 毎日の生活の中で、困っていることや悩んでいること

・夏休み中や８月もプールに入りたい。
・宿題を減らしてほしい。
・読書感想文やコンクール参加を強制でなくしてほしい。
・大休憩を長くしてほしい。
・図書室を広くしてほしい。図書室のエアコンを増やしてほしい。
・プールサイドで怪我をしないよう安全なつくりにしてほしい。
・トイレを洋式にしてほしい。
・学校のトイレをきれいにしてほしい。
・トイレのスリッパを大きくしてほしい。

・歩道が狭い。
・熱中症にならないように、テニスコートに屋根をつけてほしい。

子ども・若者の意見表明機会確保の取組みについて-②
資料１-②


